K-Bo

2

16

HAMMEHOBAHUWE

Yronok

banka TCY
Mogpo3eTHuK Tun F
Llap SHO3F / SHO8FC
Bont M10x1,25x40(luTaTHbIN)

KpoHwTeiH

bont M12x35

bont M12x55

bont M12x90

bont M16x45
lanka M12(c.koHTp.)
laka M16(c.KOHTP.)

lpoeepd 12

Wanbad 12

Wanbad 16

Mos.

OAPKOIT "LEADER" M208-F/FC

Cxema cO6opKu

9

ApTukyn | D(kH) S(kr) T(kr) Clkr)

(M208-F/M208-FC)
MERCEDES VITO 2003 -2010r.8.

M208-F | 11,6 100 2940 2000
M208-FC| 8.3 50 2940 1200

C — macca, nepeaasaemaﬂ Ha epyHm oceto unu

0CAMU npuyena c yeHmpasbHo pacnono;«e#moﬁ ocblo,
K020d OH cyensieH ¢ ma2a4yom U 3aepyxeH do
mexHu4Yecku BonycmuMOd MaKcuManbHoU Maccel

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmeyrowas
Mex0y mAzaqyom u npuyenom)

S — cmamuuyeckas eepmuKasnbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donycmumas macca mszaya

TexHnueckune xapaktepuctukm TCY cootsetctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55)
«EoMHOOGpa3Hble MpeanncaHuns, Kacallmecs MeXaHWYeckux cuenHbix ycTpoincts. CocTtaB
TPaHCMOPTHbIX CPEACTB».

M3roToBrTENb NOCTOSHHO coBeplueHcTBYeT TCY, NO3TOMY HeKkomopbie KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUs
Mo2ym 6bimb He OMpakeHbl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHUWYECKUE OAHHbIE

| Tun coegnHeHus: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 17,2k2/ 17,1k

2. KOMIMNEKT NOCTABKUA

TCY (M208-F/M208-FC) MaKeT 3neKTPONPOBOAKM 1 wm.
Aana MERCEDES VITO Twm. PYKOBOACTBO MO 3KCMNMYATALMM.cvrevrrevsrssssssssssssssssssssssesss | UM
TaKeT KOMMMEKTYIOLNX. .......cveeerrererreerereesesesssersseeenens 1wm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY pomKHa OCYLWECTBAATbCA TONMbKO B CEPBUCHBIX LIEHTPaX, MMeWmnX
' NULIEeH3MI0 Ha AaHHbIN Bup pa6ort. Mepep ycraHoBkoii TCY BHMMaTeNnbHO 03HAaKOMbTECb C
HacTosAwel uHcTpykuymeii. MpeaBaputTenbHO ouncTTe pe3b6oBble COeAUHEHUA OT KpacKu

" (npun Heo6xopmmocTn).

- MNepen Tem, Kak npousBecT MoHTax TCY, aBTOMOOWIb HEOGXOAUMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW fAME,
OTCOELVHUTb aKKyMYNATOPHYI0 GaTapeto, 3aTOPMO3nTb aBTOMOOUIb CTOAHOYHLIM TOPMO30M, MOA Koneca
MOMOXUTb YNOpbI.

+ PaboTy No MOHTaXXy AOMKHbI NPOM3BOAUTL ABa YenoBeka, cobnofas Mepbl MPeAoCTOPOKHOCTY.

- Mepep yctaHoBKoN TCY HEOGXOANMO AEMOHTUPOBATL OYKCUPOBOYHYIO MPOYLLMHY C MPaBOro IOHXEPOHa.

+ 3akpenuTe KpoHwTelHbl TCY (2) , Ha WTaTHble OTBEPCTUA B IOHXEPOHax aBTomobuna 6ontamm M12x90 (9) .
« 3aKkpenute nonepeunyto 6anky TCY (1) K KpoHwWwTeHam (2) 6ontamu M12x35 (7).

+ 3akpenuTe wWTaTHbIMKM GonTamu (6) yronok (3) Ha wWTaTHble OTBEPCTMA KpenneHus OGYKCMPOBOYHOW
npoywuHbl n K TCY , ncnonbya 6ont M12x55 (8).

+ YcTaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIl Wwap (5) 1 wrencenbHbi pazbem (LUP).

- NMopacoennHuTb XryT nposoAos oT LPa K anekTponpoBogke aBToMo6UnA coaadacHo puc 1.

- MofcoeanHNTb akKKyMynATOPHYI0 6aTapeto 1 NpoBEPUTL AENCTBUE CUTHASOB.

Puc. 1 (cxema noOK/oueHUs 31eKmponposooKu):

KonTakr 1L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
LiBer
nposofja Ha XKentbiin Benbiin YepHbiii 3 i Oy n | KpacHbin CuHmin
TCY
JNeBbiin 3agHui MpaBbii OcBeweHne Cron-
HasHaueHne | noBopoT | mpoTuBoOTy Macca nosopoT Homepa curHan ra6bapur
MaHHbIl




